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Öğrencilerin yaptığı değişikliklerden sonra 
oluşan sayı kaçtır? 

     363 A 

     368 C 

     453 B 

     354 D 

      Üç arkadaş yukarıdaki sayı boncukları 

üzerinde değişiklikler yaptılar. 

En kalabalık köy Yazla Köyü’dür. Yazla 
Köyü’nde kaç kişi yaşamaktadır? 

     658 A 

     865 C 

     986 B 

     876 D 

Doğan Köyü’nde en az kişi yaşadığına göre 
Çınar Köyü’nde yaşayan kişi sayısı hangisi 
olabilir?  

Y.B.  O.B.  B.B. 

  

Önce Çetin 2 tane sarı 3 tane mavi 

çıkardı. Sonra Metin 2 kırmızı ekleyip 2 

sarı çıkardı. En sonunda Merve 5 kırmızı 

çıkarıp 5 mavi ekledi. 

  

Çınar Köyü                

........ 

Güneş Köyü                

685 

Yazla Köyü                

........ 

Doğan Köyü 

........                

Yukarıdaki tabelalarda köylerin isimleri 

ve kaç kişinin yaşadığı yazmaktadır. 

Bütün köylerde yaşayan insanların sayısı 

için aynı rakamlar kullanılmıştır. Köylerde 

yaşayan insan sayıları birbirine eşit 

değildir. 

  

     658 A 

     586 C 

     568 B 

     685 D 

Çetin yukarıdaki sayı boncuğunu sayarken 
elinden düşürünce boncuklardan bazıları 
yere düştü. Bir de baktı ki sayı boncuğunda 
245 sayısı var. Çetin kaç tane boncuk 
düşürmüştür? 

Y.B.  O.B.  B.B.  

     5 A 

     10 C 

     7 B 

     9 D 
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     Beyza’nın oluşturabileceği en büyük ve en küçük sayı hangileridir?  

      Beyza yukarıdaki boncukları abaküse yerleştirmek istiyor. Önce her basamağa 

ikişer tane koyuyor. Geri kalanını istediği gibi yerleştiriyor.   

Y.B.  O.B.  B.B.  

922 229 

722 227 

920 29 

742 247 

A 

B 

C 

D 

100 100 

100 

10 

100 

10 

10 10 

10 

10 10 1 

1 

10 

1 

100 

      Ceylin yukarıdaki balonların üzerindeki sayıların toplam 234’ünü alıyor. Cemre 

de 351 tanesini alıyor. Geri kalanlarını da Yiğit aldığına göre Yiğit için hangi bilgi 

doğrudur?  

100 100 

1 

1 
1 1 

A 

B 

C 

D 

Kalan sayıların toplamı tektir. 

Kalan sayılar 300’den büyüktür. 

Yiğit’in topladığı sayılar Cemre’den azdır. 

Kalan sayıların onlar basamağının basamak değeri 10’dur 
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600  40 7 

  600  10  5 

  800  10  3 

  300  60  3 

  

500  70 8 

200  40 5 

3  3 3                    9 

865 568 

586 

Y.B.  O.B.  B.B.  

2 2 2 

7 2 2 

2 2 7 

100 100 
1 

1 

Yiğit’in sayısı daha azdır. 


